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На основу члана 55. став 1. тачка 1. и члана 59. став 1. тачка 3.  Закона о јавним набавкама, („Службени гласник РС”, број 124/12)

ПРЕТХОДНО  ОБАВЕШТЕЊЕ

Врста наручиоца: Јавна предузећа-локална самоуправа
Врста предмета: Радови
Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив  и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке су  занатски, инсталатерски и завршни радови на  објекту СПА центра - ламела 1 у Обреновцу. Предметни радови су радови на реконструкцији и адаптацији делом изграђеног објекта СПА центра - ламела 1 у Обреновцу. 
У овој фази ће се изводити грађевински радови, грађевинско занатски радови и радови на инсталацијама  водовода, канализације, грејања и климатизације који претходе завршним радовима и опремању.
Ознака из класификације делатности је 41.20 (изградња стамбених и нестамбених зграда). Назив из општег речника набавки је 45212172 (радови на изградњи рекреационих центара), IA13 (реконструкција).
Оквирни датум објављивања позива за подношење понуда и за закључење уговора: Оквирни датум објављивања позива за подношење понуда је септембар 2013.
Оквирни датум закључења уговора је октобар 2013 
Број уговора које наручилац намерава закључити: Jедан
Особа за контакт: Боривоје Ђорђевић, телефон 8721-071, 8721-927

