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На основу члана 55. став 1. тачка 1. и члана 59. став 1. тачка 3. Закона о јавним набавкама, („Службени гласник РС”, број 124/12)

ПРЕТХОДНО  ОБАВЕШТЕЊЕ

Врста наручиоца: Јавна предузећа-локална самоуправа
Врста предмета: Радови
Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, ознака из класификације делатности, односно назив  и ознака из општег речника набавке: 
Предмет јавне набавке су  радови на побољшању-појачаном одржавању (бањанског пута) бившег регионалног пута 101 Б, од државног пута II реда бр. 139 (Ваљевски пут) до локалног пута Л2030 у Грабовцу. Дужина деонице пута је 4.602 м. Врши се обострано проширење коловоза са 5 м на 5,50 м  као и проширење у кривинама. Ради се пресвлачење комплетне деонице с слојем асфалт бетона дебљине 5 цм уз претходну израду изравнавајућег слоја (преко 26.000 м2 површине пута). Обострано продужење 4 пропуста. Раде се туцаничне банкине ширине 0,5 - 1 м, чишћење постојећих и копање нових канала као и саобраћајна сигнализација (хоризонтална и вертикална).
Ознака из класификације делатности је 42.11 (изградња путева и аутопутева). Назив из општег речника набавки је 45233141 (радови на одржавању путева). 
Оквирни датум објављивања позива за подношење понуда и за закључење уговора: Оквирни датум објављивања позива за подношење понуда је септембар 2013.
Оквирни датум закључења уговора је октобар 2013 
Број уговора које наручилац намерава закључити: Jедан
Особа за контакт: Симеун Перић, телефон 8721-071, 8721-927

