На основу Одлуке  Надзорног одбора бр. 3287-5/21 од  01.12.2021. године и Решења Скупштине градске опшине Обреновац бр. VII-01 бр. 020-188 од 17.12.2021. године, Јавно предузеће за изградњу Обреновца, Обреновац, Вука Караџића 99 д,  расписује оглас за 
IV КРУГ ЈАВНОГ ОГЛАШАВАЊА ДАВАЊА У ЗАКУП

магацинског простора путем прикупљања писмених понуда 
I
Даје се у закуп на одређено време до 2 године  путем прикупљања писмених

понуда магацински простор ЈП за изградњу Обреновца који се налази у Мислођину у улици Мислођински пут бр. 7 и то:

Затворен магацински простор број 1 

Површина:  56,31 м2 

Затворен магацински простор број 2 

Површина:  76,86 м2 

Затворен магацински простор број 3 

Површина:  40,00 м2 

Затворен магацински простор број 4 

Површина:  40,00 м2
Затворен магацински простор број 5 

Површина:  242,00 м2
Полузатворен магацински простор (надстрешница) 

Површина:  337,27 м2 
II
Почетни износ закупнине утврђује се у износу од 134 дин./м2 .
III
У питању је 4. круг прикупљања писмених понуда.

Право учешћа имају сва правна и физичка лица која најкасније до 10.04.2022.
године до 12,00 часова поднесу понуду.
IV
Јавно отварање понуда ће се одржати у Обреновцу, Вука Караџића 99д
дана 10.04.2022. године  у 1300. 
Присуство подносиоца понуде није обавезно.
V 
Оглас објављен  на сајту, огласаној табли ЈП за изградњу Обреновца и 

           „Хало“ огласима.
VI
Магацински простор издаје се у виђеном стању (без намештаја и опреме) без права закупца на накнадну рекламацију.
            Заинтересована лица могу разгледати магацински простор уз претходну најаву и договор путем телефона  011/8721-927 и 8721-071.
Контакт особа Божидар Мијалковић, тел: 064/8322-103.
VII
Подносиоци понуда  у понуди дају изјаву да прихватају услове из огласа. 

Понуда правног лица садржи: назив и седиште, податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум, назив органа) порески идентификациони број, потпис овлашћеног лица и печат. Уз понуду подноси се решење о регистрацији.
Понуда физичког лица садржи: име и презиме, адресу и матични број, а ако је то лице приватни предузетник и податке о упису у регистар надлежног органа (број, датум, назив органа) и порески идентификациони број. 
Уз понуду  предузетници подносе решење о упису у регистар надлежног органа, а учесници физичка лица фотокопију личне карте.
Понуде, са припадајућом документацијом, достављају се у затвореној и запечаћеној коверти на адресу: ЈП за изградњу Обреновца, Вука Караџића 99д, Обреновац, са обавезном назнаком на лицу коверте: "Не отварати-понуда за закуп магацинског простора“, поштом или лично преко писарнице ЈП за изградњу Обреновца. На полеђини омота обавезно навести назив, адресу, број телефона и факса понуђача, e-mail адресу, као и име особе за контакт. Неблаговремене и непотпуне понуде ће се одбацити.


Свака понуда која буде примљена после крајњег рока за достављање понуда сматраће се неблаговременом, а непотпуном се сматра она која не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је то предвиђено, односно ако не садржи све податке предвиђене огласом или су подаци дати супротно објављеном огласу.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиши понуђени износ закупнине. Уколико два или више понуђача понуде исту закупнину, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили  исти износ закупнине, да у року од 3 (три) дана од пријема позива доставе нову понуду, са увећаним износом у односу на претходну понуду, које ће Комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача.  


Уколико позвани понуђачи у року од 3(три) дана од пријема позива не доставе нову понуду, односно уколико доставе понуду са истим износом закупнине, Комисија задржава право да по слободном уверењу и ценећу целисходност правног посла, изврши избор најповољнијег понуђача.


 Најповољнији понуђач је дужан да у року од осам (8) дана од дана пријема позива закључи уговор  са ЈП за изградњу Обреновца о закупу магацинског простора. Уколико први најповољнији понуђач одустане од закључења уговора. Комисија може, у циљу економичности и целисходности, позвати следећег најповољнијег за закључење уговора. 

VIII     Понуђач који је понудио највећи износ закупнине биће позван да потпише 
уговор. 
Уговор се закључује на одређено време до 2 године, а почиње да се примењује од дана увођења закупца у посед магацинског простора. 
 IX
Образац понуде може се преузети у Јавном предузећу за изградњу Обреновца или послати електронском поштом. Сва ближа обавештења  и информације у вези са јавним огласом могу се  добити на тел: 011/8721-927 и 8721-071.
Контакт особа Божидар Мијалковић, тел: 064/8322-103.

